
1

Prijenosi, promjene stope
amortizacije i amortizacijske
grupe, otuđenja
Zadnja promjena 16/04/2026 2:14 pm CEST | Objavljeno 19/03/2026

Skupni prijenosi osnovnih sredstava ili
sitnog inventara
U modulu Osnovna sredstva moguće je prenijeti osnovna sredstva ili sitni
inventar pojedinačno s jedne lokacije (ili MT, NT, itd.) na drugu lokaciju, ili
skupno. Skupno znači da se sva sredstva koja se nalaze na jednoj lokaciji
prenesu na novu lokaciju.

Ova obrada se nalazi u izborniku Alati / Promjene…, gdje se može
odabrati između različitih vrsta promjena, i to:

promjena lokacije,
promjena MT,
promjena NT,
promjena referenata,
promjena amortizacijskih grupa i stopa.

Osim tih promjena, dostupne su i:

promjena konta
promjena količine osnovnih sredstava.

Kada se odabere promjena lokacije, najprije se otvara prozor s
upozorenjem u kojem se savjetuje da se prije obrade napravi rezervna
(sigurnosna) kopija podataka.

U ovom članku
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Kada je napravljena sigurnosna kopija podataka (može se napraviti ručno
ili je to automatski podešeno), nastavlja se s promjenom lokacije.

Otvara se prozor u kojem se unosi s koje lokacije će se prenijeti sredstva
na drugu lokaciju.

U polje Datum unosi se datum na koji će se zabilježiti promjena lokacije
za sva osnovna sredstva i/ili sitni inventar. Zatim se prelazi na tablicu u
kojoj su prikazane sve lokacije koje se nalaze u šifrarniku. U stupac Nova
šifra lokacije unosi se ili odabire iz šifrarnika lokacija na koju se želi
premjestiti sredstva.

U ovom primjeru, sva sredstva koja se nalaze na lokaciji 0000006
premjestit će se na lokaciju 0000007 s datumom 30.9.2025.. Prijenos s
jedne lokacije na drugu izvršava se kada se klikne na gumb Potvrdi. U
slučaju da je lokacija povezana s troškovnim mjestom, moguće je
istovremeno s lokacijom promijeniti i troškovno mjesto. 

U slučaju ako se odabere Da, program će zamijeniti lokaciju sa 0000006
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na 0000007, kao i troškovno mjesto s 0000001 na 0000028. Ako se
odabere NE, zamijenit će se samo lokacija.

Prikazuje se obavijest da je obrada završena.

Odabrana je opcija Da i sada se mogu pogledati promjene. Na osnovnim
sredstvima vidi se da je program zabilježio promjenu lokacije i
troškovnog mjesta (MT) na dan 30.9.2025.

Kod sitnog inventara zabilježena je promjena PR = Prijenos na dan
30.09.2025. Zamijenjena je lokacija i mjesto troška.

Kao što je zamijenjena lokacija, može se također zamijeniti mjesto troška,
nositelj troška ili referent.

Promjena stope amortizacije u
amortizacijskoj grupi
Prije obrade potrebno je najprije napraviti rezervnu (sigurnosnu) kopiju
podataka, na što upozorava program.
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Stopa amortizacije mijenja se u šifrarniku amortizacijskih grupa (Šifrarnici
/ Amortizacijske grupe)

Kod promjene stope amortizacije, program također upozorava da je
potrebno pokrenuti alat za promjenu stopa.

Na glavnom izborniku odabere se kartica Alati / Promjene … / Promjene
am. grupa i stopa.
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Otvara se tablica šifrarnika amortizacijskih grupa. Ako se želi od
1.1.2026. obračunavati amortizacija koristeći novu stopu, koja je
prethodno unesena u amortizacijsku grupu, unosi se datum promjene
31.12.2025. U stupac Nova šifra amortizacijske grupe upisuje se šifra
amortizacijske grupe kojoj je promijenjen postotak amortizacije, kao što
prikazuje slika ispod.

Nakon završene obrade, na kartici osnovnog sredstva zabilježen je tip
promjene SP – promjena stope amortizacije na uneseni datum.
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Prijenos osnovnih sredstava iz jedne
amortizacijske grupe u drugu
Osnovna sredstva iz jedne amortizacijske grupe u drugu prenose se
pomoću obrade Promjene amortizacijskih grupa i stopa u izborniku Alati.
Prije nego što se nastavi obradom, program upozorava i preporučuje da
se napravi rezervna kopija podataka.

Kada je to napravljeno, nastavlja se s promjenama. Otvara se novi prozor
u koji je potrebno unijeti datum na koji se želi zabilježiti promjene. Ovdje
vrijedi pravilo da će program primijeniti novu stopu amortizacije, odnosno
novu amortizacijsku grupu, od prvog dana sljedećeg mjeseca.

Na primjer, ako se unese datum 31.12.2025., tada će promjena vrijediti
od 1.1.2026.
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U polje Nova šifra amortizacijske grupe unosi se šifra grupe u koju će se
prenijeti sredstva. U ovom primjeru, amortizacijska grupa će se zamijeniti
za sva sredstva koja su trenutno u grupi 2, dakle iz grupe 2 ih prenosimo
u grupu 3, s datumom 31.12.2025., a promjena će se primijeniti od
1.1.2026.

Prijenos s jedne lokacije na drugu kod
sitnog inventara
Kod sitnog inventara promjena lokacije bilježi se kao tip promjene PR =
Prijenos. Obavezno se unosi količina koja se prenosi. Na temelju unesene
količine, program izračunava prosječnu nabavnu vrijednost i korekciju
vrijednosti. Lokacija s koje se prenosi unosi se u polje Lokacija, a nova
lokacija u polje Na lokaciju. Kod prijenosa sitnog inventara, stanje sitnog
inventara može se provjeriti klikom na gumb Stanje analitike.
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Kada se klikne na gumb , otvara se nova tablica u kojoj se
dobiva stanje sitnog inventara po lokacijama, mjestima troškova (MT),
nositeljima troška (NT), referentima i drugim analitičkim podacima.

U tablici se odabere redak sitnog inventara koji se želi prenijeti, te se
klikne na gumb Odaberi. Otvori se novi prozor u kojem se po potrebi
ispravi količina koja se prenosi, a zatim se odabere lokacija, MT, NT,
referent… kamo će se sitni inventar prenijeti.
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Nakon unosa promjene provjeri se kartica.
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Kod promjene ostalih analitika (MT, NT, referent, …) postupa se jednako
kao što je gore opisano. Prilikom prijenosa sitnog inventara mora se paziti
da se unese ispravna količina, lokacija i mjesto troška (NT; RF), ako se
koriste. U slučaju da se zaboravi unijeti količina, pogriješi lokacija ili MT,
program će javiti upozorenje.

         


